
Obrazac 19. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE U 

RAZDOBLJU OD 11. listopad.2023.  do  31.prosinac 2023. 

 

 

 

Nadležni trgovački sud : Trgovački sud u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu 

Poslovni broj spisa: 7/St-803/2013 

Dužnik : Stečajna masa iza  BIZI d.o.o. u stečaju, Augusta Cesarca 12, Slavonski Brod, 

              OIB:00170634881 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

1.1.Rješenjem Trgovačkog suda u Osijeku Stalna služba u Slavonskom Brodu poslovni broj Tt-

22/6724-2 od 28. listopada 2022.g. izvršen je upis stečajne mase u sudski registar. 

 

1.2.Rješenjem Ministarstva financija Porezne uprave Područni ured Slavonski Brod Ispostava 

Slavonski Brod KLASA:UP/I-410-19/2022-02/35 URBROJ:513-07-12-01/22-01 od 02. studenog 

2022.g. po službenoj dužnosti upisan je stečajna masa u registar obveznika poreza na dodanu 

vrijednost od 28. listopada 2022.g. 

 

1.3.Stečajna masa temeljem prethodno označenog rješenja i temeljem Općeg poreznog zakona i 

drugih zakonskih i podzakonskih akata iz domene poreznih propisa obveznik je vođenja poslovnih 

knjiga, predaje mjesečnih i godišnjih financijskih izvještaja, stoga je dana 01.12.2022. zaključen 

Ugovor o obavljanju računovodstvenih i knjigovodstvenih usluga sa društvom AGROPHARM d.o.o. 

Slavonski Brod za iznos usluge u visini 40,00€  uvećan za porez na dodanu vrijednost. 

 

1.4.  Iz obrazloženja odluke o zaključenju stečajnog postupka, broj gornji, od 29. ožujka 2022. 

razvidno je kako je stečajna masa upisana u sudski registar radi pravomoćnog okončanja parničnog 

postupka koji se vodio pred Trgovačkim sudom u Osijeku pod poslovnim brojem P-266/2021 protiv 

stečajnog dužnika kao jednog od tuženika radi utvrđenja ništetnim Ugovora o prijenosu poslovnog 

djela u društvu dužnika od 17.srpnja 2020. po tužbi tužiteljice J.B , a predmetni parnični postupak  ao 

je direktni učinak na činjenicu kojoj osobi kao vlasniku poslovnog udjela stečajnog dužnika   ba 

uručiti višak imovine koje je ostao nakon završne diobe jer su stečajni vjerovnici prvog i  r og 

isplatnog reda , kao i stečajni vjerovnici nižeg isplatnog reda namireni u cijelosti. 

 

1.5.Parnični postupak koji se vodio pod poslovnim brojem P-266/2021 pred Trgovačkim sudom u 

Osijeku pravomoćno je okončan na način da je tužiteljica povukla tužbu protiv tuženika, te je 

temeljem te činjenice kao imatelj poslovnog udjela u Sudskom registru ostao upisan Z.B. 

 

1.6.U međuvremenu dana 30.studenog 2023.g. stečajna upraviteljica zaprimila je Rješenje o ovrsi 

Općinskog suda u Slavonskom Brodu pod poslovnim brojem Ovr-1641/2023, kojim je usvojen 

prijedlog ovrhovoditelja Republika Hrvatska za promjenom predmeta / sredstava ovrhe na način da 

je rješenjem izvršena pljenidba novčane tražbine ovršenika Z.B. kao imatelja poslovnog udjela koju 

on ima prema stečajnoj masi na ime viška imovine. 

 



1.7.Novčani iznos na kojem je ovrhovoditelj RH stekao založno pravo nalazi se položen na 

depozitnom računu suda. 

 

1.8. Uvidom kroz e-predmet na dan 03. siječnja 2024. utvrđeno je kako uređujući sudac nije iskazao 

klauzulu pravomoćnosti na Rješenje o ovrsi od 29. studenog 2023.g., a prema dostupnim podacima 

ovršenik Z.B. nije podnio žalbu na rješenje. 

 

1.9.  Upisom u sudski registar nadležna porezna uprava izdala je rješenje kojim je po službenoj 

dužnosti upisala stečajnu masu u registar obveznika poreza na dodanu vrijednost , te je temeljem te 

činjenice kao i činjenice da je stečajna masa obvezna pravovremeno dostavljati obrasce i financijska 

izvješća angažiran knjigovodstveni servis, stoga je temeljem ugovorne obveze za stečajnu masu 

nastala obveza plaćanje naknade usluge za rad. 

 

                 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM 

 

     Podneskom od 01. prosinca 2023. predloženo je izvršiti prijenos novčanih sredstava sa depozita 

suda po kartici predmeta na novootvoreni žiro račun stečajne mase, a iz razloga plaćanja dospjelih 

obveza stečajne mase po osnovi računovodstvenih usluga, zatim po osnovi refundiranja novčanih 

sredstava koje je iz svojih osobnih sredstava financirala stečajna upraviteljica , a odnose se na prijevoz 

motornog vozila u vlasništvu stečajnog dužnika sa lokacije mjesta prebivališta imatelja poslovnog 

udjela na mjesto prebivališta stečajne upraviteljice, a potrebno je uz navedeno platiti i naknadu banci 

za vođenje i zatvaranje poslovnog računa. 

 

       Kod prijedloga od 01.prosinca 2023. stečajna upraviteljica ustraje i dalje , a sve kako bi mogla 

platiti dospjele obveze stečajne mase , te potom  zatražiti klauzulu pravomoćnosti Rješenja o ovrsi 

od 29. studenog 2023. , te ako i kada klauzula bude izdana , izvršiti prijenos raspoloživih novčanih 

sredstava na označeni račun Državnog proračuna uz prethodno plaćanje Poreza na dohodak od 

kapitala  kao obveze  isplatitelja ( stečajna masa) uz istovremeno podnošenje Joppd obrasca nadležnoj 

Poreznoj upravi. 

 

        Višak imovine uz novčana sredstava čine i : 

- motorno vozilo marke BMW 

- namještaj: radni stol, regal za spise, stolica, računalo Philips, Štampač 

- nekretnina upisana u zk.ul.br. 11560 k.o. Slavonski Brod 

- nekretnina upisana u zk.ul.br. 7013 k.o. Pag 

 

        Stečajna upraviteljica dužna je pravnim poslom  prenijeti označene pokretnine i nekretnine u 

vlasništvo imatelja poslovnog udjela Z.B., što će prouzročiti i daljnje obveze stečajne mase po osnovi 

naknade troškova za ovjeru potpisa , što će se platiti iz raspoživih novčanih sredstava uz dostavu svih 

računa i obrazaca u sudski spis. 

 

    Slijedom svega naprijed navedenog predlaže se stečajnoj sutkinji zaključkom naložiti 

računovodstvu suda prijenos novčanih sredstava sa kartice predmeta na žiro račun stečajne mase 

otvoren  kod Slatinske banke d.d. broj HR7024120091544000142  u visini od  485.700,00 kn / 

64.463,46 EUR   ,  te potom donijeti Rješenje kojim će se zaključiti stečajni postupak. 



                  Stečajna upraviteljica će potom pristupiti nužnim radnjama radi podmirenja obveza 

stečajne mase , prijenosa predmeta založnog prava na račun založnog vjerovnika, prijenosa viška 

imovine u posjed i na ime nositelja poslovnog udjela Z.B, zatvoriti račun stečajne mase ,  te  dostaviti 

u sudski spis sve isprave koje će sačiniti radi prijenosa viška imovine u korist razlučnog vjerovnika i 

u korist imatelja poslovnog udjela. 

 

    

 

   Mjesto i datum                        Stečajna upraviteljica 

Slavonski Brod, 04. siječanj 2024.                                                    Alma Opačak                                              
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